
Residents Alliance Group 

Workshop 1 Residents Alliance Group Information session presentation  here  

Attendance 22 not including representatives of Atkins Global and Future Analytics  

 

16 completed questionnaires “What Next” 

 

Communication 

 100% of respondents wish to be on a mailing list 

87.5% of respondents wish to be on “alert” list. 

 

Structures  

93.5% of respondents wish to continue to be involved in the RAG Umbrella Group and of those the 

following is the breakdown of preferred membership of working sub committees 

 

 

In the follow up meeting it appears that both Community Gain and Traffic are viable sub committees 

and the Monitoring and Planning may well be a joint committee, but this is for discussion at the next 

planning meeting. 

 

Follow up Planning Session  

87.5% of respondents wish to participate in a follow up planning meeting, three options were 

presented and the preference was for a Saturday rather than a weekday as a time.   

 

Agreeing a Saturday that maximises attendance is the next action. 
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Other issues  

 

Other issues raised included 

• Missing Groups; New Ireland Road / Suir Road 

• Issues; Planning compliance enforcement and licensing of works  

• Other; Information dissemination  

 

Venue 

This question was asked because some residents groups believe that the Residents Alliance Group 

should meet in a neutral venue and not the NCH/NHDB offices.  

31.25%  do not wish to meet in NCH Office. 

The table below shows a pretty even divide amongst respondents , in real terms, 5 people do not 

want to use the venue, 5 want to use the venue again and 6 people did not indicate any preference. 

 

 

 

Residents Alliance Group website is on line  HERE   

What we have is a suggested framework please come back with comments, additions, advice,  

improvements, resources and contact details 
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